



Eveniment religios la Asău

Duminică, 24 februarie, la Biserica din Asău a avut loc, în prezența unui numeros public, un eveniment religios important – hirotonia în diacon a unui tânăr teolog, hirotonia diaconului Ovidiu Leca, în preot și botezul fiului preotului Cristinel Balcanu.

Aceste sfinte slujbe au fost săvârșite de un sobor de 17 preoți, fiind de față și înalte fețe bisericești – Preasfințitul Ioachim Băcăuanul, vicar administrativ al Mitropoliei Moldovei și Bucovinei, Prea Cuviosul Arhimandrit Varlaam Merticariu, Prea Cuviosul Arhimandrit Clement Haralamb – starețul mănăstirii Trei Ierarhi și Prea Cucernicul părinte protopop Petru Moraru.

Membrii Ansamblului Bradul Asău au întâmpinat înalții oaspeți dând sărbătorii un aer tradițional.

Școala Barteia ...în vizor

În numărul 6 al Gazetei de Asău, a fost publicat un articol în care se spunea că la Școala Barteia s-a construit un grup sanitar de 1,3 miliarde lei, care nu a putut fi dat în folosință pentru că înghețase instalația de apă. Solicitam o anchetă care să lămurească asupra situației semnalate chiar de un consilier local, în timpul sesiunii extraordinare a Consiliului Local Asău, de la finalul lunii ianuarie.

Conducerea școlii ne-a informat că atunci când au înghețat țevile, reprezentanții școlii nu aveau acces la acest grup sanitar, cheia fiind în posesia constructorilor și că la acea dată, cel puțin directorului școlii de la Barteia nu i se poate imputa nimic. Am aflat de asemenea, că pagubele minore cauzate de îngheț au fost reparate imediat și, în prezent, grupul sanitar funcționează.

Nu știm cine a plătit pagubele...fie și mici și nici de ce consilierul local a dezinformat consiliul local și prin noi, comunitatea. De asemenea, poate că ar fi bine ca de altă dată, cei care se exprimă în sesiunile consiliului local să fie mai bine documentați... (D.T.)

Stimați cititori,

În urmă cu vreo 8 luni gândisem să fac o „foaie” în care să publicăm informații, care să ajute cetățenii comunei mele la o mai bună informare.

Am început cu editarea a 200 de exemplare ale Gazetei de Asău, apoi 500 și am ajuns, acum, la 1000 de exemplare. Reacțiile venite de la cititorii, asăuani din comună, din țară sau din străinătate, ne-au făcut să susținem, în continuare, din banii personali, ai unor membri ai Asociației Bradul Asău, acest buletin informativ care ne este atât de drag.

Intenționăm să accesăm proiecte de finanțare, pentru a putea edita publicația în aceleași condiții: muncă voluntară din partea redacției, distribuire gratuită, dar deocamdată avem nevoie de ajutor.

Luna aceasta gazeta a fost sponsorizată de doamna Valerica Adiaconiței, dar avem nevoie de sprijin în continuare. Suma minimă necesară pentru tipărire este de 150 RON.

Cei care doresc să contribuie la susținerea gazetei pot contacta redacția la telefon sau pe mail pentru detalii.

Precizăm că vom face public numele susținătorilor, dar sprijinul financiar nu va influența conținutul gazetei. Cu stimă, **Dan Tătavu**.

COLECTIVUL DE REDACȚIE

reporteri: Lenuța Murariu, Marlina Nicodim, Alina Budacă
secretar de redacție: Mihaela Munteanu
director: Dan Tătavu

Anunț utilitar

Poliția comunei Asău face apel către cetățenii comunei a căror buletine (cărți) de identitate expiră în 2008 să se prezinte imediat după data expirării la Poliția Comănești, Biroul evidența populației, în vederea preschimbării cărții de identitate.

Documentele necesare sunt: buletinul vechi, certificat de naștere, adeverință de rol de la Primăria Asău, taxă de timbru (1 leu + 7 lei) achitate la Primăria Comănești, Biroul impozite și taxe. Pentru minorii care împlinesc 14 ani în anul 2008, documentele necesare pentru întocmirea cărții de identitate sunt: certificat de naștere, adeverință de rol a părinților, buletinul mamei, taxe de timbru. Și aceștia trebuie să se prezinte imediat după împlinirea vârstei, la același birou al Poliției Comănești.

Marlena Nicodim